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ÚJPESTI NAPLÓ

MEGÚJULÓ JÁRMŰPARK
Az újpesti kapitányság hatéko-
nyabb munkáját több új rendőrau-
tó segíti. Az újpesti mentőállomás 
korszerű mentőautóval gyarapo-
dott.  6. oldal

HELYI ADÓK, TUDNIVALÓK
A helyi adókkal és a gépjárműadó-
val kapcsolatos általános és speci-
ális tudnivalókat gyűjtötte össze 
az Adóigazgatási Osztály. 
   4. oldal

ÚJPEST FEHÉRBEN
A keddi hóesést követően fehérbe 
öltözött Újpest. A Városgondnok-
ság hókotrói takarítanak és folya-
matosan síkosságmentesítenek.  
   14. oldal

SOROZATOS MEGMÉRETTETÉS 
Újpest büszkeségei, a Londonban 
olimpiai aranyat nyert sportolók, 
már a 2013-as év megmérettetései-
re készülnek.   
  13. oldal
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Közösen 
formáljuk 
jövőnket
Év eleji beszélgetés az elmúlt két évről, az 
Újpesti Párbeszédről Wintermantel Zsolttal.
 2–3. oldal
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– Sok szembeötlő változás történt Újpesten az 
elmúlt időszakban, mi az, amit polgármester-
ként a legfontosabbnak tart?

– Mi arra vállalkoztunk, hogy visszatérünk Újpest 
legszebb hagyományaihoz, amikor is saját erejéből 
képes volt felépíteni magát. Mindig is hittem ben-
ne, hogy ebben a városban most is megvan az eh-
hez szükséges erős közösségtudat – engem éppen 
ez fogott meg Újpestben. Azt hiszem, alapvetően 
mindannyian ezért szeretünk itt élni. 

Ahol erre alkalmam nyílik, mindig elmondom, 
hogy a politika fő értelme a közösségépítés, ezért a 
választott vezetők első számú feladatának is ezt te-
kintem.

Itt mindig erős volt a közösségi érzés, a lokálpat-
riotizmus, az újpestiség. Erről éppoly híres, mint a 
sportlegendáiról. Olyan erőforrás ez, amire én nagy 
hangsúlyt fektetek. Az Újpesti Párbeszédet is azért 
indítottuk útjára, hogy mind az apróbb, mind a 
nagy horderejű helyi ügyekben az újpestiekkel közö-
sen, az ő kérésüknek megfelelően szülessenek dön-
tések. Hogy mi, újpestiek együtt formáljuk a jövőn-
ket, mert csak akkor lesz olyan, amilyet szeretnénk. 

– Idén is lesz Újpesti Párbeszéd?

– Az Újpesti Párbeszéd eddigi két évadának kö-
szönhetően születtek olyan nagy horderejű dönté-
sek, amelyek eredményét valamennyien láthatjuk, 
ha például a megújuló szakrendelő, vagy az épü-
lő Városi Uszoda mellett visz az utunk. Mivel sok 
ezer újpesti véleményét ismertük meg, ezért az el-
múlt két évben minden fontos területen előre tud-
tunk lépni. Van, ahol csak kicsivel, és van, ahol olyan 
fejlesztésekkel, amilyenek évtizedek óta nem voltak.
Ebből következik, hogy az Újpesti Párbeszéd sikeres 
és nélkülözhetetlen, ezért természetesen idén is lesz. 

– Többször hangsúlyozta az erős közösséget, a 
közösségépítés fontosságát. Miért olyan hangsú-
lyos ez?

– Ha belegondolunk, hogy Újpest volt az ország 
negyedik legnagyobb iparvárosa, hogy egymagában 
két napilapot is fenn tudott egykor tartani, hogy 
száz vendéglő működött itt, mindez azt mutatja, 
hogy az újpestiek mindig is fontosnak tartották és 
vágytak az erős közösségre. 

Újpest ma is elég erős város és közösség ah-
hoz, hogy fokozatosan egyre jobb szolgáltatáso-
kat biztosítsunk az itt élőknek. Nem várunk más-
ra, hogy megépítsük a saját uszodánkat, nem vá-
runk másra, hogy felújítsuk a szakrendelőnket, 
nem várunk másra, hogy gondozzuk, szépítsük a 
közterületeinket. Mindezt véghezvisszük mi ma-
gunk.

Legutóbb például 150 millió forintot fordítot-
tunk a Károlyi Kórház támogatására a város saját 
kereteiből. Előtte a Károlyit a csőd és bezárás fenye-
gette a korábbi fővárosi vezetés rossz döntései mi-
att. Nekünk sikerült közös erővel megmentenünk 
– amihez az is kellett, hogy a fővárosnak is új veze-
tése lett. A kórháznak egyébként a szakrendelő át-
vétele is könnyebbséget jelentett, hiszen havi mint-
egy 20 millió forintot spórolnak meg azzal, hogy 
saját tulajdonba és kezelésbe vettük a Görgey úti 
Szakrendelőt. 

Az SZTK felújítása 2012 közepén elkezdődött, 
sőt, az ősszel annak első üteme, a fűtési és energeti-
kai korszerűsítés be is fejeződött. Az épület kívülről 
is megújult. Szeretném hangsúlyozni, hogy mindez 
az újpestiek, a közösség sikere. Összefogás nélkül a 
legszuperebb önkormányzat sem képes – pláne egy 
világválság közepette – ilyen eredményeket elérni. 
Ezért vesszőparipám a közösség.

A fejlesztéseket azonban folytatnunk kell. A bete-
gek jobb közérzetét és ellátását a pontosabb mun-
kaszervezés, a megújuló betegirányítási rendszer, il-
letve számos orvos-szakmai újítás is szolgálja majd 
a jövőben.

– A közösség ereje azonban nem csak a fejlesz-
tésekben, hanem élményekben, összefogásban 
is megmutatkozik. Valójában hányféle közös-
ségről beszélünk?

– Egy közösségről, az újpestiről, ami sokszínű, 
mert sok-sok kisebb közösségből áll össze. Például 
nálunk működik a legnagyobb létszámú polgárőr 
szervezet, sőt, mindjárt kettő is van belőle. Ugyan-
ilyen büszkék lehetünk az egyházainkra, a civil szer-
vezeteinkre, az iskolai közösségekre. Ennek köszön-
hető, hogy az elmúlt két évben többször is bizonyí-
tottuk: ha valakinek segítségre van szüksége, Újpest 
képes egyszerre mozdulni. Így nőtte ki magát az Új-
pesti Cseriti mozgalom.

A nagybeteg Imike járássegítő gépéhez 10 ton-
na – igen, tízezer kiló – műanyag kupakot gyűjtöt-
tünk össze. Az átadó ünnepségen Imike édesanyja 
ott helyben felajánlotta a szükségesen felül össze-
gyűlt kupakokat egy másik kisfi únak. Mert itt azok 
is törődnek másokkal, akik egyébként maguk is se-
gítségre szorulnak. 

A közösség építését szolgálja az is, hogy az újszü-
lött újpestieknek Babaköszöntő csomaggal kedves-
kedünk. Az első osztályos tanulók számára átadott 
ajándékokat is a város és legendás sportegyesülete, 
labdarúgócsapata állította össze.

Hamarosan róhatjuk 
a hosszokat a Városi 
Uszodában 
Amióta 1950-ben Újpestet a Fővároshoz kapcsolták, lelassult az a dinami-
kus fejlődés, ami korábban erős, sikeres várossá tette. A rendszerváltoztatás 
utáni húsz év ígéretesen indult, de a főváros előző vezetése egyre inkább el-
hanyagolta Újpestet. Két évvel ezelőtt új, fi atal polgármester vette át a város 
irányítását, aki nagy ambíciókkal látott munkához. Wintermantel Zsolttal az 
elmúlt két évről beszélgettünk.
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Az „újpestiség” érzését, a legendás összetarto-
zást erősíti a „Találkozzunk többször” rendezvény-
sorozat is, amelynek keretében mi, újpestiek egy-
re gyakrabban és többen jövünk össze, és monda-
tom, hogy minden alkalommal nagyszerű órákat él-
hetünk meg közösen. Óriási élmény volt a Bajnok 
Teraszon teli torokból üvölteni az olimpiai közve-
títés alatt, amikor a mi fi aink diadalmaskodtak az 
egész világ felett.

 
– A sportban nagyon könnyű olyasmit találni, 
amire büszkék lehetünk… 

– Újpest az élsportban legendás város, tavaly óta 
három újabb olimpiai bajnokunk van: Berki Krisz-
tián, Dombi Rudi, és Gyurta Dani – aki az olimpia 
után igazolt hozzánk.

De éppen ilyen fontos számunkra a közösségi 
sport, a most élő és felnövekvő nemzedékek lelki 
és testi egészsége – amihez a rendszeres mozgás el-
engedhetetlen. Ennek szellemében ovi-foci pályából 
hatot is átadtunk, országos hírű tollaslabda csar-
nok várja már a sportolni vágyókat és átvesszük a 
Szilágyi úti atlétikai stadion működtetését is. Ezt 
a célt szolgálja az épülő új Városi Uszoda, ami a 
Halassy Olivér Sportközpont része lesz. Már csak 
pár hónap, és róhatjuk a hosszokat a medencében.

– Az egészséges életmódhoz, a jó közérzethez 
tartozik a környezetvédelem, a köztisztaság 
kérdése is. Ebben milyen előrelépések történtek?

– A Városgondnokság Kft. létrehozásával és mű-
ködtetésével nagyot léptünk előre a tisztább, ren-
dezettebb, otthonosabb és szebb környezet terén. 
Az önkormányzati cég feladata az összes, nem fő-
városi fenntartású közterület, zöldterület rend-
jének, tisztaságának megóvása: legyen szó téli 
hóeltakarításról, őszi lombgyűjtésről, vagy a gyö-
nyörű és megunhatatlan tavaszi és nyári, színpom-

pás virágágyásokról. Ez utóbbiak ráadásul évről-év-
re szaporodnak és egyre szebbek a városban. 

Folyamatosan alakítunk ki ÖKO parkokat, ame-
lyek a környezet minimális terhelésével jönnek lét-
re, újra hasznosított anyagokból. Olyan növénye-
ket telepítettünk például, amelyek kis vízigényűek, 
ezért a vízzel is takarékoskodni tudunk. 

Persze, ez egy olyan terület, ahol bármennyit te-
szünk, mindig igaz, hogy ez nem elég, hogy a sok-
szorosára van szükség és igény is.

Az ebtartás például komoly problémákat vet föl, 
ezt régóta tapasztaljuk. Komoly vita van a kutyások 
és a nem kutyások között. Ezt látom a Facebook ol-
dalunkon is. A maga szemszögéből mindegyik fél-
nek igaza van. Nem könnyű mindenkinek megfelelő 
megoldást találni, és az emberek jó szándékú, fele-
lősségteljes részvétele nélkül nem is lehet. Ez olyan 
dolog, amit pusztán önkormányzati rendeletekkel, 
szankciókkal nem lehet megoldani. 

Tavaly elkezdtük, idén folytatjuk a közterületek 
kutyapiszok mentesítését, és kampányt indítottunk 
a felelős kutyatartás elterjesztése érdekében. Ehhez 
pedig új kutyafuttatókat építettünk és építünk a jö-
vőben. Mindenkinek jobb lehet a közérzete pusztán 
egy kis odafi gyeléssel. Kampányunk címe is erre utal 
majd: „Nem nagy dolog”. Tavasztól Újpest-szerte 
találkozhatnak az akcióval az újpestiek. 

– Ez a múlt és a jelen. Mik a tervek a jövővel? 
Milyen megoldandó feladatokat lát, milyen hiá-
nyosságokkal kell megküzdeni?

– Csak az nem követ el hibákat, aki nem dolgo-
zik. Ebből következik, hogy vannak hiányossága-
ink, pótolnivalóink is. Ezek nagy része egyébként, 
úgy látom, a közlekedéssel, a mindennapokkal függ 
össze. Meg kell oldalunk például a járdák és a zeb-
rák kérdését is, mert számos pontja van a városnak, 
ahol még mindig veszélyes a gyalogos közlekedés, 
az úton való átkelés. 

Már említettem a parkolási gondokat. Az a hely-
zet, hogy az Újpesti Párbeszéd tanulságai szerint 
ebben a témában az újpestiek nagyon megosztot-
tak, így nehéz megtalálni azt a megoldást, ami a 
nagy többség számára is elfogadható, és valóban 
jobb helyzetet eredményez. Ezért azt is felmérjük, 
hogy másutt, ahol hasonló gondok jelentkeztek, 
milyen megoldásokkal próbálkoztak, és azok meny-
nyire eredményesek. 

– Lesz erre forrás? Hogy áll a kassza?

– 2010-ben 900 millió forintos hiánnyal vettük 
át a város irányítását. Mára ezt a hiány utolsó fi llé-
rig ledolgoztuk. Kevés magyar település mondhat-
ja ezt el magáról. Az itt élők biztonsága megköve-
teli, hogy addig nyújtózkodjunk, ameddig a taka-
rónk ér. Így megvannak a forrásaink mindarra, amit 
2013-ban el kell végeznünk.  U. N.

Állványerdőben az uszoda

  Hajrá 
Újpest!

Városfejlesztési program 



Adózási 
tudnivalók 
2013-ban
Tisztelettel felhívjuk az újpes-
ti lakosok fi gyelmét a helyi 
adókkal és a gépjárműadóval 
kapcsolatos alábbi általános 
és speciális tudnivalókra.

z építmény és telekadó, va-
lamint a magánszemélyek 
kommunális adója bevallá-

si kötelezettség teljesítésének határ-
ideje: 2013. január 15. Kérjük azokat, 
akik 2012 évben vagy korábban sze-
reztek adóköteles építmény vagy be-
építetlen belterületi telek tulajdont 
(vagyoni értékű jogot, illetve magán-
személyek kommunális adója szerint 
adóköteles lakás tulajdonosai) bérle-
ti jog jogosultjai  és még nem tettek 
eleget bevallási kötelezettségüknek, 
szíveskedjenek azt mielőbb teljesíteni! 

Felhívjuk a szíves fi gyelmüket, hogy 
a bevallás késedelmes teljesítése, vagy 
elmulasztása mulasztási bírság megál-
lapítását vonja maga után!

Az Adóigazgatási Osztály címe: IV. 
kerület Újpest, István út 15. III. emelet

A helyi adó bevallási formanyomtat-
ványok, a www.ujpest.hu honlapról le-
tölthetők, vagy ügyfélfogadási időben 
osztályunkon beszerezhetők, de kérés-
re a megadott címre is készséggel pos-
tázzuk!

Az I. félévi adófi zetési kötelezett-
ségek pótlékmentes beérkezési ha-
tárideje: 2013. március 18. (hétfő)

Az általunk már nyilvántartott 
építmény és telekadó, kommunális 
adó, továbbá gépjárműadó alanyok 
részére a 2013. évtől hatályos adófi -
zetési kötelezettséget tartalmazó ha-
tározatokat, az első félévi adó befi ze-
tésére szolgáló csekkeket várhatóan 
február végén – a számlaegyenleg ér-
tesítővel egyidejűleg – postázzuk.

A II. félévi adófi zetési kötelezettsé-
gek pótlékmentes beérkezési határ-
ideje: 2013. szeptember 16. (hétfő).  
Ehhez a befi zetéshez szükséges csekke-
ket augusztus végén kapják kézhez.

A helyi adók mértékei 2013. január 
1-jétől az alábbiak szerint módosultak:

ÉPÍTMÉNY ÉS TELEKADÓ 
Mértéke 2013. január 1-től az 500 m2 

hasznos alapterületet meg nem haladó 
építmény esetében, az összesített hasz-
nos alapterület minden négyzetméte-
re után 1380 Ft/m2. Az 500 m2 hasznos 
alapterületet meghaladó építmény ese-
tében az egész építmény vonatkozásában 
az összesített hasznos alapterület min-
den négyzetmétere után 1700 Ft/m2. A 
magánszemély tulajdonában álló garázs 
adója: 474 Ft/m2. Magánszemély terem-
garázs tulajdonának adója:  239 Ft/m2

A telekadó évi mértéke 306 Ft/m2

Az adókötelezettség a tulajdonjog 
/ vagyoni értékű jog megszerzését – 
új építmény esetében a használatba-
vételi engedély kiadását – követő év 
első napján keletkezik.

Mentes az építményadó alól magán-
személy (magánszemélyek) tulajdoná-
ban álló lakás. Amennyiben a lakás 
csak részben áll magánszemély (ma-
gánszemélyek) tulajdonában, úgy a 
mentesség csak a magánszemély(ek) 
tulajdoni illetőségére vonatkozik.

Az adózónak nem kell bevallást, illetve 
nyilatkozatot tennie azon lakástulajdona 
után, amely mentes az építményadó alól.

Magánszemély (magánszemélyek) 
tulajdonában álló lakásnak kell tekinte-
ni azon a lakásszövetkezet tulajdonában 
álló lakást is, amelynek a lakásszövetke-
zetekre vonatkozó jogszabályok szerinti 
állandó használati joga magánszemélyt 
(magánszemélyeket) illet meg.

MAGÁNSZEMÉLYEK 
KOMMUNÁLIS ADÓJA
Az adó mértéke 2013. január 1-től la-
kásonként, lakásbérleti jogonként: 
18 420 Ft/év. Mentes az adó alól az a 
magánszemély tulajdonában álló la-
kás, amelynek tulajdonosa (több tulaj-
donos esetében legalább az egyik tu-
lajdonos) az év első napján az Önkor-
mányzat illetékességi területén bejelen-
tett lakóhellyel rendelkezik és amely-
ben nincs bejelentve (megjelölve) va-
lamely vállalkozó székhelye, telephe-
lye vagy fi óktelepe és amelyet nem 
adnak részben vagy egész-
ben bérbe és amelynek 
egyéb módon tör-
ténő hasznosítá-
sával össze-
függés-
ben 

a tulajdonosnak nem keletkezik adókö-
teles jövedelme.

Mentes az adó alól az a lakásbérleti 
jog, amely esetében:
–  a bérelt lakásban nincs bejelentve 

(megjelölve) valamely vállalkozó szék-
helye, telephelye vagy fi óktelepe és

–  a bérelt lakást nem adják albérletbe és 
–  a bérelt lakás egyéb módon történő hasz-

nosításával összefüggésben a bérlőnek 
nem keletkezik adóköteles jövedelme.
E felsorolt együttes feltételek bárme-

lyikének fennállása esetén a lakás tulaj-
donosának kommunális adó bevallási 
és fi zetési kötelezettsége keletkezik.

Az adómentes lakásokról NEM kell 
bevallást benyújtani!

GÉPJÁRMŰADÓ 
A teljesítmény szerinti adóalap után a 
gépjármű mértéke a következő:
–  gyártási évében és az azt követő 3 

naptári évben 345 Ft/kW,
–  gyártási évet követő 4-7. naptári év-

ben 300 Ft/kW,
–  gyártási évet követő 8-11. naptári 

évben 230 Ft/kW,
–  gyártási évet követő 12-15. naptári 

évben 185 Ft/kW,
–  gyártási évet követő 16. naptári év-

ben és az azt követő naptári évek-
ben 140 Ft/kW.
Az adó alapja, az autóbusz, 

a nyergesvontató, a lakókocsi, 
lakópótkocsi hatósági nyilvántartás-
ban feltüntetett saját tömege (önsú-
lya). Az adó mértéke ezekben az ese-
tekben az adóalap minden megkez-
dett 100 kilogrammja után:

– a légrugós vagy azzal egyenértékű 
rugózási rendszerű nyerges vontató, te-
hergépjármű, autóbusz esetén 1200 Ft,

– az előző pont alá nem tartozó gép-
járművek és pótkocsik esetén 1380 Ft.

Fontos! Felhívjuk a tisztelt gépjármű tu-
lajdonosok fi gyelmét, hogy a gépjármű el-

adása esetén, a Gjt. azon ren-
delkezésére (2 § (4) bek.) 
amely szerint: Amennyi-
ben a gépjármű tulajdon-
jogában bekövetkezett 

változást az átruházó 
korábbi tulajdo-

nos (a további-
akban: átru-

házó) a 
külön 

jogszabály alapján – de legkésőbb az át-
ruházás évének utolsó napjától számított 
15 napon belül – bejelentette, akkor a be-
jelentési kötelezettség megnyíltát (szerző-
dés megkötésének időpontját) követő év 
első napjától nem minősül adóalanynak. 
Gépjármű tulajdonátruházása esetén, ha 
a tulajdonátszállással érintett felek egyi-
ke sem tesz eleget a külön jogszabály által 
meghatározott bejelentési kötelezettségé-
nek, akkor a tulajdonátszállás bejelentése 
évének utolsó napjáig a korábbi tulajdonos 
(eladó) marad az adó alanya! Az adóévre 
járó adót az adóalany köteles megfi zetni.

A meghatározott bejelentési mód a 
következő: a tulajdonjog-változásról ké-
szült okiratot (adásvételi szerződés) a 
keltétől számított 15 napon belül be kell 
nyújtani az illetékes Okmányirodához.

Továbbra is kell bevallást benyújta-
ni, ha a gépjármű vagy annak tulajdo-
nosa adómentes, ilyen például ha:
 –  az adó alanya mozgáskorlátozott vagy
 –  egyház, költségvetési szerv a gépjár-

mű tulajdonosa, vagy társadalmi szer-
vezet, alapítvány, meghatározott men-
tességi feltételek fennállása esetében,

 –  az a gépjármű, amelynek adómen-
tességét nemzetközi egyezmény 
vagy viszonosság biztosítja.
A gépjárműadó fi zetési kötelezett-

ség megállapítása az Okmányirodák 
által vezetett járműnyilvántartásban 
szereplő adatok alapján történik. 

A gépjárműadó alanya az, aki az 
év első napján a gépjármű tulajdono-
saként, üzembentartójaként szerepel e 
hatósági nyilvántartásban. Év közben 
újonnan vagy újra forgalomba helye-
zett gépjármű utáni adó alanya az, aki/
amely a forgalomba helyezés hónapjá-
nak utolsó napján a hatósági nyilván-
tartásban tulajdonosként szerepel.

TALAJTERHELÉSI DÍJ
Talajterhelési díjfi zetési kötelezettség azt 
a kibocsátót terheli, aki a műszakilag ren-
delkezésre álló közcsatornára nem köt rá, 
és az Önkormányzat közigazgatási terüle-
tén helyi vízgazdálkodási hatósági enge-
délyezés hatálya alá tartozó szennyvízel-
helyezést – ideértve az egyedi szennyvíz-
tározót is – alkalmaz. A talajterhelési dí-
jat önadózás útján a kibocsátónak kell 
megállapítania és megfi zetnie márci-
us 31-éig, az Önkormányzat 12010422-
00208592-02400002 talajterhelési díj be-
vételi számlájára. További információ, 
bevallási formanyomtatvány: III. emelet, 
309.szoba. Tel.: 231-32-40 és 231-32-43 il-
letve a honlapon. Adóigazgatási Osztály       
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arácsony előtt néhány nap-
pal, dr. Fazekas Sándor vi-
dékfejlesztési miniszter je-

lenlétében együttműködési megálla-
podást írt alá a Magyar Piac Szövet-
kezet nevében Konrád Istvánné elnök, 
és Práger Ferenc piacvezető. Az egyik 
legrégibb fővárosi agóraként már ed-
dig is gazdag választékot találhattak 
itt a vásárlók a kistermelők, őster-
melők, kézművesek termékei közül, 
amely az együttműködést követően 
várhatóan tovább bővül.

Fazekas Sándor ünnepi beszédében 
kiemelte, a piac erőssége a nagy be-
vásárló központok áruházaival szem-
ben az, hogy a személyes ismeretség 
mellett, jó minőségben vásárolhatunk 
élelmiszereket. Az újpesti piac előnye, 
hogy látványos és óriási termelői vá-
lasztékkal rendelkezik, így itt minden-
ki bizonyosan megtalálhatja a kedvére 
való árut – tette hozzá a tárcavezető.

A Vidékfejlesztési Minisztérium támo-
gatásával létrejött Magyar Piac Szövet-
kezet célja, hogy segítsen abban, hogy 

a fogyasztókhoz a lehető legrövidebb 
úton eljuthassanak a megbízható forrás-
ból származó hazai termékek – hangsú-
lyozta Konrád Istvánné, a szövetkezet 
elnöke. A szakember kiemelte: az újpes-
ti piac választékában már eddig is meg-
találhatóak voltak az őshonos állatok-
ból, szürkemarhából, bivalyból készült 
húsáruk, a különleges savanyúságok, 
kézműves sajtok, amelyek köre tovább 
bővül az együttműködést követően.

– Abban, hogy az újpesti közösség 
erős és legendásan összetartó, nagyon 

fontos szerepe van a piacunknak. Ta-
lán nincs is még egy olyan piac az or-
szágban, amelynek ehhez hasonló ha-
gyományai lennének – fogalmazott 
ünnepi beszédében Wintermantel 
Zsolt. – Azt hiszem, aki egyszer körbe-
járja a piacunkat, rögtön ráérez arra, 
hogy miért mondjuk mi Újpestre, 
hogy ez az a város, ahol szeretünk élni 
– tette a hozzá a polgármester.

Az ünnepséget követően Fazekas 
Sándor végigjárta a piacot, ahol fenyő-
fát, halat és kenyeret vásárolt. G. R.

Közösségformáló erő 
December 21-én ünnepélyes keretek között csatlakozott 
az Újpesti Piac- és Vásárcsarnok a Magyar Piac Szövetke-
zet Vidékfejlesztési Minisztérium által támogatott kezde-
ményezéséhez. A megállapodás célja, hogy ezentúl Újpes-
ten is minél nagyobb mennyiségben jelenhessenek meg a 
környékbeli termelőktől származó, minőségi élelmiszerek.

Termelői árusítóhelyekkel bővül a piac

K

A kormány még 2012 decemberében döntött arról, 
hogy a lakossági villamosáram, gáz és a távhő-díjakat 
2013. január 1-től 10 százalékkal csökkenti. Az in-
tézkedés országszerte mintegy négymillió háztartást 
érint. 22 év óta nem volt példa arra, hogy a kormány 
ne növelje, hanem csökkentse a háztartásokban hasz-
nált energia árát. 

A Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára, 
Fónagy János szerint a kormány intézkedését az in-
dokolja, hogy a magyar háztartások rezsiköltségei az 
Unióban és a régióban is magasabbak az átlagnál.

Rogán Antal, a Fidesz frakcióvezetője ennek kap-
csán azt nyilatkozta, hogy az energiaárak csökkenté-

sének hatását fi gyelembe véve a bruttó átlagkerese-
tek – az infl ációt meghaladó mértékben- 4,9 százalék-
kal, míg a nyugdíjak 5,2 százalékkal emelkednek majd.

A lakossági díjcsökkentést minden érintett szol-
gáltatónak maradéktalanul végre kell hajtania. En-

nek ellenőrzése érdekében a Nemzeti Fejlesztési, a 
Nemzetgazdasági valamint az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma illetve a Miniszterelnökség képviselő-
iből bizottság jött létre. A Fidesz parlamenti frakció-
ja is létrehozott egy külön bizottságot, amely az ár-
csökkentéssel kapcsolatos panaszokat, észrevétele-
ket kíséri fi gyelemmel. 

Fónagy János szerint a kormány továbbra is első-
számú feladatának tekinti, hogy tovább csökkentsen 
a családok rezsiköltségein. Ennek szellemében vizs-
gálják a víz és a szemétszállítás díjának mérséklési le-
hetőségét is. 

A kormány számításai szerint azon túl, hogy az 
embereknek kevesebbet kell majd fi zetni a gázért, 
villanyért, távfűtésért, az árcsökkentésnek, további 
pozitív hatásai is lesznek a magyar gazdaság egészé-
re is. Az előrejelzések ugyanis az intézkedés hatására 
csökkenő infl ációval számolnak 2013-ban.  U. N.

Idén mindenki kevesebbet fi zet
Tíz százalékkal csökkennek a rezsiköltségek 2013. január 1-től Magyarországon.

DR. HOLLÓSI ANTAL
országgyűlési képvi-
selő: – Azzal, hogy a 
gáz, villany és távfű-
tés díját tíz százalék-

kal csökkentettük január 1-től, min-
den háztartás nagyjából másfél havi 
rezsit megspórolhat. 

Én nem hiszem, hogy ilyen előfor-
dult az utóbbi negyven évben Ma-
gyarországon. De én még jól emlék-
szem arra, hogy a ‚70-es évek elején, 
amikor a legendás 3,60-as kenyér és 

tej árát először jelentősen fölemel-
ték, s mellette a villany, gáz árát is. 
Onnantól fogva január elseje Ma-
gyarországon egyet jelentett a köz-
ponti áremelésekkel. Ezen a rend-
szerváltoztatás után sem sikerült vál-
toztatni. A végén odáig fajult a do-
log, hogya Gyurcsány-Bajnai szövet-
ség időszakában a szocialista kormá-
nyok 15 alkalommal emelték a gáz 
árát. Ennek folytán hatalmas adós-
ságok halmozódtak föl a kifi zetetlen 
számlákból.

Ráadásul, 1995 óta, amikor a Horn-
kormány privatizálta, vagykülföldi 
kézbe adta a magyarországi energia-
szolgáltató cégeket, a magyar csalá-
dok a rezsiköltségekben a külföldi cé-
gek hasznát fi zették. Ez engem min-
dig felháborított. Magyarország nem 
a jómódú emberek országa, ezt mind-
annyian jól tudjuk, ez egy igazságta-
lan történelmi örökség, amit nagyon 
nehéz ledolgozni. Nálunk az átlagos 
életszínvonal messze elmaradt a nyu-
gati országokétól, mégis mi fi zessük 

az ő profi tjukat, miközben az ő válsá-
guk az, ami visszahúzza a magyar gaz-
daságot?! Mi ennek vetettünk véget a 
rezsiköltségek csökkentésével. 

Most végre elég erős lett az ország, 
hogy a 40 éves rossz gyakorlaton vál-
toztassunk. Az elmúlt két év feszített 
kormányzati és országgyűlési munkájá-
nak eredménye az, hogy szép sorjában 
vissza tudjuk venni, amit akkor kien-
gedtünk a kezünkből, így ma már köny-
nyíteni tudunk minden magyar család, 
minden magyar háztartás gondjain.
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A sajtótájékoztatón Balog Zoltán emberi erőforrás miniszter hangsúlyozta: ez-
zel a beszerzéssel másfél év alatt 120 új autóval sikerült gazdagítani az Országos 
Mentőszolgálat eszközparkját. A következő években pedig a különböző uniós 
és belföldi források felhasználásával folytatódik a mentőautók folyamatos cse-
réje, illetve fejlesztése.

Mártai István, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója kiemelte: az új autó-
kat olyan biztonságos berendezésekkel és egyéb technikai felszerelésekkel lát-
ták el, hogy mind a betegek, mind a járműben dolgozók maximális biztonság-
ban legyenek. MTI-DIA

Lakossági jelzések alapján és az Újpesti Polgármesteri Hivatal egyetértő állás-
foglalása értelmében módosításra került a parkolási rend a Károlyi István ut-
cában a Berzeviczy Gergely és a Venetiáner utca közötti szakaszon.

A Budapesti Közlekedési Központ által diszpozícióban elrendelt változta-
tás szerint a megállás és a várakozás lehetőségét két kerékkel a járdára való 
felállással tudják a gépjárművezetők igénybe venni. 

Ugyancsak módosult a várakozási ti-
lalom időtartama az Erzsébet utcában a 
Bíróság, Ügyészség épülete előtti parko-
lóban. Hétvégén a módosításnak megfe-
lelően a várakozás lehetővé válik. 

 Polgármesteri Hivatal

Új mentőautó Újpestnek
Január végéig hatvan új mentőautó érkezik a mentőszol-
gálathoz – hozták nyilvánosságra az Országos Mentő-
szolgálat sajtótájékoztatóján. Az autók egyike az újpesti 
mentőállomáson áll szolgálatba. 

Közlekedési tájékoztató

A Ford Focus kombi járműve-
ket Opel Astra gépkocsik vál-
tották fel, amelyek lóerőben 
és teljesítményben is nagyob-
bak, valamint gyorsabbak is 
elődeiknél – mondta az Új-
pesti Naplónak dr. Terdik Tamás, 
Újpest rendőrkapitánya. Hozzá-
tette, a négy Opel 110 lóerős, 85 
kW teljesítményű, 1600 köbcentis 
motorral rendelkezik, tolatórada-
ros, valamint a rájuk szerelt fényhíd 
oldalirányba is képes világítani, ami 

m e g -
k ö n y -

nyíti a járőrök 
dolgát, hiszen a rendőr-

nek nem kell megfordul-
ni vagy megállni ahhoz, hogy töb-

bet lásson a refl ektor által bevilágí-
tott szakasznál.

Az Opeleken kívül két Skoda Fabiával 
is fi atalodott az állomány, a felfestetlen 
„civil” rendőrautókat a bűnügyi szolgá-
lat használja. A rendőrkapitányságnak 
így már huszonkét autója és két mo-
torkerékpárja van, szemben a korábbi, 
húsz alatti autólétszámmal.

A rendőrkapitány megjegyezte, a jár-
műcsere egy országos projekt része, de az 
újpesti rendőrség eddig is el tudta látni 
feladatait, a nagyobb futballmeccsek biz-

tosításához viszont időnként a szom-
szédos kerületek rendőrségeitől köl-
csönöznek járműveket. További vál-

tozás még, hogy a Budapesti Rendőr-fő-
kapitányság átszervezése után a tavaly 
tervezettnél később, február elején bő-
vül az újpesti rendőrállomány, aminek 
eredményeképpen több egyenruhás lesz 
majd az utcán, de bűnügyi területre is 
érkeznek nyomozók. M. O. A.

Bővült és fi atalodott a járműpark 
Négy rendőr és két „civil” autót kapott nemrégiben az újpesti rendőrkapitányság. A tola-
tóradarral szerelt járművek fényhídja oldalirányba is képes világítani, ami többek között 
parkokban tehet jó szolgálatot, mert az új fények segítségével a rendőrök jobban be-
látják a terepet. A járművekkel nem csupán fi atalodott, bővült is az állomány.

A maximális biztonság a cél

Bevetésre készen 
az új autók



Hladony Sándor lapunknak elmond-
ta: „Lakossági megkeresésre kezde-
ményeztem „H” KRESZ tábla kihelye-
zését az Istvántelki úton a Nyár ut-
cai kereszteződés közelében, mindkét 
irányban, mert gyakorlatilag régóta 
az arra járókat, vagy az ott lakókat 
kérdezgették az autósok, hogy merre 
kell menni a kórházhoz. A Rózsa ut-
cában fel van tüntetve az irány, de az 
Istvántelki úton ez idáig nem jelezte 
semmi, hogy merre van a Károlyi Kór-
ház. A tábla kihelyezéséről  az újpes-
ti önkormányzat megkeresésére a Fő-
polgármesteri Hivatal intézkedett.” 

A képviselő szavait megerősítette 
Szírtesi Istvánné, aki évtizedek óta a 
környéken lakik. Mint mondta, arra is 
volt példa, hogy becsöngettek hozzá 
a kórházat keresők, útbaigazítást kér-
ve. Most mind az Árpád út, mind az 
Elem utca felől jelzi a tábla a helyes 
irányt.

Korábban az Újpesti Szakorvosi 
Rendelőintézet főbejáratánál kezde-
ményezte a tanácsnok két mozgás-

korlátozott parkolóhely kijelölését, 
mert addig egyáltalán nem volt, csak 
a mentőknek tartottak fenn helyet. 
Ebben az esetben is az újpesti önkor-
mányzat útján a Főpolgármesteri Hi-
vatal illetékes osztálya intézkedett a 
mozgáskorlátozottak pakolóhelyének 
kijelöléséről.  N. ZS.

Immár második alkalom-
mal rendezi meg az Újpesti 
Téli Fesztivált Újpest Önkor-
mányzata. A farsang végéig 
tartó program kulturális aján-
latairól dr. Molnár Szabolcs 
alpolgármestert kérdeztük.

– Tavaly indult az Újpesti Téli 
Fesztivál rendezvénysorozata. Mi-
lyen tapasztalatok voltak, meny-
nyire volt sikeres a program?

– Az Újpesti Téli Fesztivál prog-
ramjait a Magyar Kultúra napja 
köré szerveztük, a rendezvényekben 
egyébként nem túl gazdag év elejé-
re. A tavalyi sorozatban színházi elő-
adás, gyermekprogram, farsangi mu-
latság egyaránt szerepelt. Az Újpes-
ti Téli Fesztivál tavaly sikerrel zá-
rult,  annál is inkább, mivel a célunk 
az volt, hogy még inkább a kultúrá-
ra irányítsuk a nagyközönség fi gyel-
mét.

– Az idei fesztivál miben lesz más, 
mint a tavalyi?

– Az elmúlt év nyarán egy közös 
intézmény, az Újpesti Kulturális Köz-
pont égisze alá vontuk össze a helyi 
kulturális létesítményeket, így talán a 
korábbinál még színesebb lesz a prog-
ramsorozat. 

– Milyen programokat emelne ki, 
mit ajánlana az idei palettáról?

– A korábbihoz hasonlóan most is 
minden korosztálynak szeretnénk von-
zóvá tenni a fesztivált. A legkisebbeket 
gyermek táncházzal, babaszínházzal, 
Halász Judit koncerttel, farsangi vigas-
sággal, irodalmi teadélutánnal várjuk. 
A felnőtteknek szánt ajánlatok között 
újévi gálaműsort, színházi előadást, 
képzőművészeti kiállításokat találha-
tunk. Az egyik legszínesebb program-
nak a farsang végét jelző Farsangfarki 
mulatság ígérkezik a Szent István téren. 

Nagy örömünkre Újpest hamaro-
san új kulturális térrel is gazdagodik, 
hiszen az önkormányzatnak tavaly 
ősszel sikerült megvásárolni egy in-
gatlancsoportot Káposztásmegyer II-n. 
Az új kulturális színtér átadása éppen 
a Téli Fesztivál végére, februárra vár-
ható. G. R.

Kórházkeresés helyett

Pontos tábla 
igazít útba
Fogadóóráján keresték meg Hladony Sándor önkormány-
zati képviselőt azzal, hogy a Károlyi Kórházat a környéket 
kevéssé ismerők nehezen találják meg. A városfejleszté-
si tanácsnok azonnal intézkedést kezdeményezett, és ma 
már „H” jelű KRESZ tábla segíti a kórházat keresőket.
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Újpesti Téli Fesztivál

Koncert, 
táncház, 
vigasság

AZ ÚJPESTI TÉLI FESZTIVÁL 
PROGRAMJAIBÓL
„A megnyugvás ösvényein”. 
Damó István képzőművész kiál-
lítása január 27-ig. Ifjúsági Ház – 
Új Galéria.

JANUÁR 18., PÉNTEK
17.00-20.00: Csillagszóró gála. Ka-
rinthy Frigyes Művelődési Ház

JANUÁR 20.,VASÁRNAP
10.00: Gyermek táncház a Bem 
Néptáncegyüttessel. Ady Endre 
Művelődési Ház

JANUÁR 25., PÉNTEK 
10.00. „Természetes kontraszt”. 
Csillag Körtvélyesi Anikó grafi kus-
művész kiállításának megnyitója. 
Február 25-ig látogatható. Karin-
thy Frigyes Művelődési Ház

JANUÁR 27., VASÁRNAP
11.00: Zenés családi délelőtt. Apa 
fi gyelj rám! Halász Judit koncert-
je, Ady Endre Művelődési Ház

FEBRUÁR 8., PÉNTEK
14.00-15.30: Jeles napok. Farsangi 
vigasság. Ifjúsági Ház

FEBRUÁR 9., SZOMBAT
9.00: Farsangfarki mulatság. Szent 
István tér

www.ujpest.hu/telifesztival
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FIDESZ – MPSZ 
KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Jókay Attila, Koronka Lajos önkor-

mányzati képviselők január 14-én hétfőn 
17-18 óráig; Helyszín: (1042 Bp., Árpád út 
56.) Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkor-
mányzati képviselő január 28-án, hétfőn 
18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: (1042 
Bp., Árpád út 56.) Tel: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

NOVÁK ELŐD ÚJPESTEN
Szeretettel meghívjuk Önt és ked-
ves családját Novák Előd ország-

gyűlési képviselő és Benke László buda-
pesti alelnök lakossági fórumára. 
Házigazda: Pajor Tibor önkormányzati 
képviselő. Helyszín: Újpesti Polgár 
Centrum, 1042 Budapest, Árpád út 66. 
Időpont: 2013. január 12., 16 óra

TISZTELT BARÁTAINK!
Irodánk minden pénteken 17 és 18 óra 
között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél haté-
konyabban működhessünk együtt! 
Címünk: 1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 
06-70-372-3119, 06-70- 381-8193.

FOGADÓÓRA
Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk 
fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 
18 órától, a fenti címen.

Jobbik Magyarországért 
Mozgalom Újpesti Szervezete

www.ujpestijobbik.hu

FOGADÓÓRA
Szalma Botond önkormányzati kép-
viselő, frakcióvezető (KDNP) minden 

hónap első hétfőjén, 18 órától 19 óráig tart 
fogadóórát az Újpesti Kulturális Központ 
Közösségi Házban. (IV. Lóverseny tér 6.)

FOGADÓÓRA
Perneczky László önkormányzati 

képviselő (LMP), Fenntartható Fejlődés 
tanácsnok fogadóórája minden szerdán 
18-19 óra között vagy előzetes egyeztetés 
alapján bármikor.

Újpesti LMP Iroda: 1041 Budapest, 
István út 22. Tel.: +36-20-390-0566. E-mail: 
ujpest@lehetmas.hu. Honlap: ujpest.
lehetmas.hu. facebook.com/LMPujpest

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK:
Farkas István önkormányzati 
képviselő előzetes telefonon tör-

tént egyeztetés alapján – a 06 20 518 7830 
telefonszámon – bármikor, Belán Beatrix 
önkormányzati képviselő előzetes telefo-
non történt egyeztetés alapján – a 06 1 
369 4205 telefonszámon, hétköznap 14-17 
óráig hívható – bármikor,

Szabó Gábor önkormányzati képviselő 
minden hónap első hétfőjén 17-18 óráig az 
MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szerveze-
ténél (1046 Budapest, Nádor u. 1.) tartanak 
fogadóórát. Horváth Imre önkormányzati 
képviselő minden hónap első szerdáján 17 
órától tart fogadóórát a Csokonai Vitéz 
Mihály 12 évfolyamos Gimnáziumban (1046 
Budapest, Bőrfestő u. 5-9.).

„AZ ÉN VENDÉGEM AZ ÖN VENDÉGE!”
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves csa-
ládját (nemcsak a hölgyeket!) „Az én ven-
dégem az Ön vendége” rendezvénysorozat 
következő délutánjára, ahol Görgey Gábor 
író, korábbi miniszter, és Kiss Péter képvi-
selő úr lesz a vendégünk egy jó hangulatú, 
érdekes beszélgetésre január 16-án szerdán 
17 órától az Újpesti Polgár Centrumban 
(IV. Árpád út 66.). 
Bedő Kata az MSZP Újpesti-Káposztás-
megyeri Szervezet Nőtagozatának elnöke, 
Dr. Trippon Norbert az MSZP Újpesti-
Káposztásmegyeri Szervezet elnöke

GITÁROSOK KLUBJA ÚJPESTEN! 
Szeretettel várjuk mindazok jelentkezé-
sét – kezdőket, haladókat, érdeklődő-
ket – akik szívesen vennének részt egy 
zenei közösség munkájában. Figyelem: 
nem oktatás, csak konzultáció, a klub-
tagság ingyenes! Érdeklődni a 06-20-
419-7878-as telefonszámon lehet 
H-SZ-P: 10-15 óráig. Cím: 1046 Buda-
pest, Nádor u. 1. 

MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri 
Szervezete

www.mszpujpest.hu

FOGADÓÓRA
Az Újpestért Egyesület önkormány-
zati képviselőinek fogadóórái: dr. 
Dabous Fayez (5. evk) önkormány-

zati képviselő, a Káposztásmegyeri 
Településrészi Önkormányzat elöljárója, 
minden hónap 2. hétfőjén, 17-18 óráig 
tartja fogadóóráját. Helyszín: Bp., IV., 
Hajló u. 42-44., a TRÖK helyisége. Páli 
József Pál (1. evk.) önkormányzati képvi-
selő minden hónap 2. hétfőjén 17-18 
óráig tartja fogadóóráját. Helyszín: 
Homoktövis Általános Iskola. 

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület
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Búcsúztunk
Birtalan Tibor, a 
Könyves Kálmán 
Gimnázium nyugal-
mazott matemati-
ka-fi zika szakos ta-
nára, igazgatója, 
életének 98-ik évé-
ben, 2012. novem-
ber 21-én elhunyt.

1957. szeptember elsejétől 1963-ig volt a 
„Könyves” helyettes vezetője, majd 1963-tól 
1967-ig igazgatója. Ez a tíz év volt sokak szerint 
pedagógiai értelemben a gimnázium aranyko-
ra. Emberségére, tudására évtizedek múltán is 
tisztelettel emlékeznek az egykori diákok.

Pályája elején a Lónyay úti Református Gim-
náziumban tanított, ahonnan 1952-ben ke-
rült a Könyves Kálmán Gimnáziumba. Innen 
1976-ban vonult nyugalomba, de az esti-leve-
lező oktatásban még 1980-ig tanított. Teme-
tése református istentisztelet keretében 2012. 
december 7-én volt a XI. kerületi Bocskai úti 
evangélikus templomban. A szertartást Ko-
vács Mihály ny. esperes, első tanítványainak 
egyike celebrálta. Urnáját az altemplomban 
neje hamvai mellé helyezték örök nyugalom-
ra. Utolsó útjára a családdal együtt számos 
volt tanítványa és kollégája is elkísérte.

VÍZVÁRY VILMOS az N. J. Pro Homine, 
a Könyves öregdiák alapítványa nevében

– ezzel a címmel küldte el utolsó 
2012-es klubfoglalkozására meg-
hívóját a Lisztérzékenyek Érdek-
képviseletének Országos Egye-
sülete újpesti tagcsoportja. Dr. 
Dabousné Székelyhidi Julianna, a 
klub vezetője elmondta: Újpest 
Önkormányzata a Civil Alap-
ból biztosított számukra támo-
gatást, amelyből gluténmentes 

lisztet, valamint glutén- és 
laktózmentes száraz tésztát tar-
talmazó ajándékcsomagot adtak 
át a klubtagoknak. 

– 150 ajándékcsomagot ké-
szítettünk, minden klubtag 4 kg 
lisztet és száraztésztát vehetett 
át december 19-én a Rózsa ut-
cában lévő klubhelyiségünkben. 
A lisztérzékenyek speciális diétá-
jának betartásához odafi gyelés 
szükséges. Ugyan a táplálékallergi-
ásokat ma már számtalan üzlet se-
gíti, az élelmiszerek költsége azon-
ban megterheli a családi kasszát. 
Az újpesti klub az életvitelhez tud 
erkölcsi támaszt, tanácsadást, bá-
torítást nyújtani, és időnként, az 
önkormányzattal együttműkö-
désben, anyagi segítséget adni – 
mondja a klubvezető.  – B.

Játékok tizenöt óvodai csoportnak
Az Aradi Óvoda valamint a Csányi- és a Pozsonyi Tagóvoda tizenöt csoportjának apróságai gazdag aján-
dékot kaptak a karácsonyfa alá. Újpest Önkormányzata jóvoltából tengernyi új, kézügyességet, logikát 
egyaránt fejlesztő játéknak örülhettek. A csomagokat az önkormányzat nevében Németh Edit, a terület 
önkormányzati képviselője adta át.  (Bővebben: ujpest.hu) 

Lisztes 
karácsony 
Újpesten



Ahogyan korábban megírtuk, négy kategóriában össze-
sen tizenöt arra érdemes fi atal vehetett át ösztöndíjat a 
Városházán. A tizenötből tíz tanulóé az Ugró Gyula Ta-
nulmányi Diákösztöndíj, köztük van Nagy Bálint, és Vö-
rös Krisztina, akik egyaránt a gyógyítást választották hi-
vatásul, és tanulmányi eredményeik is kimagaslók.

Újpest Diákösztöndíjasai 5. rész

Kitűnő 
orvostanhallgatók
Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester adta át 
nemrégiben a Városházán az újpesti diákösz-
töndíjakat tizenöt arra érdemes tanulónak, aki-
ket hétről hétre jelentkező sorozatunkban mu-
tatunk be az olvasóknak.

Nagy Bálint a Semmelweis 
Egyetem Gyógyszerésztudomá-
nyi Kar III. évfolyamos hallgató-
ja. Tanulmányi munkája példaér-
tékű mind a négy félévben (4,55; 
4,68; 4,51; 4,57). 2010-ben az Or-
szágos Középiskolai Tanulmányi 

Verseny döntőjén biológia tan-
tárgyból 34. helyezést ért el. Az 
egyetem Biofi zikai és Sugárbio-
lógiai Intézetében 2011 szeptem-
berétől tudományos diákköri ku-
tatómunkát végez, angolból kö-
zépfokú nyelvvizsgája van. Bálint 

az elmúlt 3 tanévben Ugró Gyu-
la Tanulmányi Diákösztöndíjban 
részesült.

Vörös Krisztina a Semmelweis 
Egyetem Általános Orvostudomá-
nyi Kar VI. évfolyamos hallgatója. 
Tanulmányi eredménye mind a 
négy félévben példás (4,85; 4,77; 
5,00; 4,50). Angol nyelvből kö-
zépfokú, latin nyelvből felsőfo-
kú nyelvvizsgával rendelkezik. A 
Semmelweis Egyetem Igazságügyi 
és Biztosítás-orvostani Intézet-
ben tudományos diákköri kutató-
munkát végez a 2010/2011-es tan-
évtől kezdve. Az elmúlt tanévben 
Ugró Gyula Tanulmányi Diákösz-
töndíjat kapott. M. O. A.

Nagy Bálint Vörös Krisztina
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zámos újpesti kisbabás csa-
ládhoz látogatott már el az 
Újpesti Babaköszöntő Meg-

érkeztem! macija. Az önkormány-
zat ajándékcsomagjában csupa 
hasznos ajándék, body, kistakaró, 
hűtőmágnes oltási naptárral, map-
pa illetve pelenka-csomag találha-
tó. A védőnők által átadott csoma-
got örömmel fogadják a kisgyerme-
kes családok. Arra kérjük a büszke 
szülőket, nagyszülőket, fényképez-
zék le csemetéjüket újpesti body-
ban, és a képet küldjék be szerkesz-
tőségünkbe! Örömmel tesszük köz-

zé a kisbabákról készült fotókat 
– névvel ellátva – az Újpesti Napló-
ban. E-mail címünk: 
szerkesztoseg@ujpestimedia.hu

Hahóóó! Fotó! 

2012. július 13-án szü-
letett 2910 grammal és 
52 cm-rel Németh Dóra, 
testvére Fanni és szü-
lei legnagyobb örömére. 
Nagyon köszönjük az Új-
pesti Babaköszöntő Cso-
magot! Szilva és Miklós

S

Kordás Gergő 2012. szep-
tember 3-án született 
4320 grammal és 59 cen-
timéterrel. Köszönjük 
szépen Újpest Önkor-
mányzatának a Babakö-
szöntő csomagot! Kovács 
Beáta és Kordás Csaba

Fiam, Tóth Tihamér Ferenc 
2011. 7. 7-én a 7-es szülő-
szobában, lányom Tóth 
Tamara Frida 2012. 8. 8-án 
az 1-esben született. Ket-
tejük között 1 év 1 hónap 
és 1 nap van.  Köszönjük! 
Thierry Zsuzsanna

Csapatotthont 
avattak a cserkészek 
Különleges és ritka eseményre gyűltek össze az újpesti 
cserkészek vendégeikkel december 29-én. Több mint há-
romévnyi cserkészmunka gyümölcseként csapatotthont, 
azaz „cserkész-klubot” avathatott az újpesti 1918. számú 
Xántus János Cserkészcsapat. 

Az önkormányzat kedvezményes bér-
leti díjjal segített. Az esemény jelentő-
ségét az adja, hogy több mint 70 éve 
nem volt példa arra Újpesten, hogy 
olyan önerőből és önkéntes mun-
kával kialakított, cserkész klubhelyi-
ség jöjjön létre, mint amilyen a Pető-
fi  utca 8. szám alatt most megnyíló. 

Az olykor megható, máskor vidám 
ünnepség során megemlékeztek az új-
pesti cserkészet 100 évéről, amely év-
forduló egybe esett a Magyar Cser-
készszövetség centenáriumával is. Az 
1912. december 28-ai közgyűlésen 
ugyanis az újpesti „Sirály” csapat is az 
alapítók között volt. 

A köszöntést követően az egy órás 
megemlékezés fő momentuma volt, 
amikor Pályi László, az Újpest-kert-
városi Szent István templom plébá-
nosa, Újpest díszpolgára megszentel-
te a cserkészcsapat új otthonát. Az 
eseményen megjelent dr. Gerber Ala-
jos, Újpest díszpolgára, számos öreg-

cserkész, továbbá régi újpesti cserké-
szek, testvércsapatok képviselői, szü-
lők, barátok és támogatók. A csa-
pat szeretettel várja 10-18 év kö-
zötti fi atalok jelentkezését. E-mail: 
xantuscserkeszcsapat@gmail.com

ZÁHONYI LAJOS
csapatparancsnok

Pályi László atya a résztvevők gyűrűjében
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A létesítményt Wintermantel Zsolt nyitotta meg, 
karácsony előtt. A felújított épület közel 450 négy-
zetméter alapterületű. Egyik részét, amely 15 méter 
magas, sportmászásra és ipari alpin oktatásra hasz-
nálják. A sportmászó fal a legmagasabb Magyar-
országon, és ipari oktatás helyszínként egyedülál-
ló Közép-Magyarországon. A kisebbik szárnyban az 
öltözők, oktatóterem valamint egy kisebb boulder 
(alacsony magasságú, nehézségi mászás) gyakor-

lására kialakított terem kapott helyet. Az épület 
melletti területen a szabadtéri boulder, a szabad-
téri ipari alpin oktató platform és a közel 50 mé-
ter magas gyárkémény tavasztól áll a mászók ren-
delkezésére.

Kővágó Károly, a BigWall-Alpin ügyvezetője el-
mondta, a projekt fi nanszírozására EU-s támogatást 
kaptak a GVOP mikro vállalkozások számára meg-
hirdetett forrásból. (Bővebben: ujpest.hu) (g.g.) 

Mászófal és 
oktatóközpont 
EU-s forrásból
A Károlyi István utcában, a Duna Ci-
pőgyár egykori területén, minden 
igénynek megfelelő mászó és alpin ok-
tatóbázist alakított ki a BigWall-Alpin. 

kötetet szerkesztő Kadlecovits Géza hely-
történet-kutató, Újpest díszpolgára, a vá-
rosrész teljes utcanévjegyzéke mellett va-

lamennyi elnevezés rövid ismertetőjét is elkészí-
tette. A szócikkek a névadás dátumát és a szemé-
lyek, földrajzi nevek, valamint esetleges ipar-és 
várostörténeti elnevezések legfontosabb infor-
mációit tárják elénk. A melléklet többek között 
az egykori utcanevek (és mai elnevezésük) listá-
ját, a területrendezés miatt véglegesen megszűnt 
utcákat, a közterületeknek nevet adó személyi-
ségek emléktábláinak és szobrainak címlistáját 
adja közre. Mindkét könyv megvásárolható az 
Újpesti Ajándékboltban és az Újpesti Helytörté-
neti Gyűjteményben. 

Újpesti 
utcanévlexikon 
– bővített kiadás
Az Újpesti Városvédő Egyesület kiadá-
sában közel tíz éve jelent meg az Újpesti 
utcanévlexikon. A most napvilágot látott 
második, bővített kiadás az azóta történt 
változásokat, és számos kortörténeti érde-
kességet tartalmaz.

A -
-
-

Focikupa a két ünnep között

Évtizedes hagyomány
Több mint húsz felnőtt csapat részvételé-
vel zajlott a két ünnep között a Karácsonyi 
Labdarúgó Torna, amelyet több mint tíz 
éve rendez meg az Újpesti Kulturális Köz-
pont Karinthy Frigyes Művelődési Ház.

A Karácsonyi Labdarúgó Torna hagyományosan december 
27–29-ig zajlik, a döntőket pedig 30-án játszák – elevenítet-
te fel a több mint egy évtizedes tradíció részleteit Tóthné 
Ruzsinszki Ilona, a Karinthy Frigyes Művelődési Ház műve-
lődésszervezője.

Hozzátette, az idei verseny sok résztvevővel zajlott, a három 
kategóriában összesen csaknem harminc csapat indult. A 
helyezéseiket alább olvashatják: 

Öregfi úk korcsoportban: I. helyezés: Duna Sk, II. helyezés: 
Apafej Alsó, III. helyezés: Drink Team,  IV. helyezés: Joe F. C.

Ifjúsági korcsoportban: I. helyezés: Burn Out, II. helye-
zés: Kápcity FC, III. helyezés: Hali, IV. helyezés: Tasmán Ördö-
gök, V. helyezés: Spírelek

Felnőtt korcsoportban: I. helyezés: Übergagyik, II. helye-
zés: Sógorok, III. helyezés: Dzsambula, IV. helyezés: Lematex

A legsportszerűbben játszó csapat címért járó kupát 
– melyet Karkus József ajánlott fel – az F. C. Kápcity nyerte 
el, a rendezvényt a Káposztásmegyeri Településrészi Önkor-
mányzat (TRÖK) támogatta.

A díjakat a TRÖK részéről Páli József önkormányzati kép-
viselő, a szervezők nevében Tóthné Ruzsinszki Ilona és Dé-
nes György adta át.

Sport- és oktatóközpont



Benedek az új kapitány
Benedek Tibort, az UTE egykori vízilab-
dázóját titkos szavazással választotta 
meg a távozó Kemény Dénes utódjának 
a Magyar Vízilabda Szövetség elnöksége. 

Másfél éve kezdődtek 
a tárgyalások Újpest 
Önkormányzata és a 
Szilágyi úti atlétikai sta-
dion üzemeltetője kö-
zött, azzal a céllal, hogy 
ingyenes vagyon jutta-
tásként a város tulaj-
donába kerülhessen a 
sportcentrum. Hóna-
pokkal ezelőtt – a tár-
gyalás sikerének kö-
szönhetően – már meg-
kezdődhetett az át-
adás-átvétel. A napok-
ban újabb állomásához 
érkezett az ügy.

– Egy nagyon nagy értékű in-
gatlan lett az önkormányzaté – 
mondta dr. Tahon Róbert, Újpest 
jegyzője. – A négy és fél hektár-
nyi, az ingatlanbecslő szerint kö-
zel egymilliárd forint értékű in-
gatlanvagyon, ingyen az államtól, 
törvényi felhatalmazással, kor-
mánydöntés értelmében lett új-
pesti tulajdon. Persze, ezzel fele-
lősséget is vállaltunk, miszerint 
legalább tizenöt évig, de a terve-
ink szerint, természetesen még 

tovább is, sportcélra hasznosít-
juk a létesítményt.

A jegyző elmondta, mivel az 
előző gazda, az állam és később 
a Nemzeti Sportközpontok az el-
múlt harminc év alatt nem tu-
dott elég pénzt fordítani az ingat-
lanra, a hozzá tartozó épületekre, 
így a legelső feladat az épület fel-
újításának tavaszi megkezdése.

– Az UTE és az önkormány-
zat ennek érdekében közösen el-
indult egy társasági adó-pályáza-
ton, amelynek az első köre, egy 
126 millió forint értékű, a fő-
épületen történő felújítás lesz – 
mondta dr.  Tahon Róbert. – Az 
összeg hetven százalékát pályáza-
ton nyertük el, a harminc száza-
lék önrészt, ami körülbelül har-
mincmillió plusz áfa, az önkor-
mányzat biztosítja. 

A munka természetesen több 
ütemből áll, az első befejezését, 
tehát az épület teljes felújítá-
sát és az átadást őszre tervezi az 
új tulajdonos, az újpesti önkor-
mányzat. (gergely)

Már újpesti tulajdon 
a Szilágyi úti stadion
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Olimpiai 
bajnokaink idén is
a csúcsra törnek
A londoni olimpián aranyérmet 
nyert újpesti sportolók természete-
sen már készülnek az új esztendő új 
versenyeire. A bajnokok többek kö-
zött a MOB honlapján mondták el, 
mit várnak 2013-tól. 

Berki Krisztián, tornász 
olimpiai bajnok: – Egy újabb 
nehéz esztendő következik, 
amelyet az újjáalakított, és 
az eddiginél is nehezebb gya-
korlatom bemutatásával sze-

retnék emlékezetessé tenni. Tartani akarom az 
anyagerősségemmel azt az előnyt, amely az olim-
piai győzelmet meghozta a számomra. 2013-ban 
Európa- és világbajnokság is lesz. Ha teljesen biz-
tos leszek a dolgomban, akkor már a kontinens-
bajnokságon is sor kerülhet a premierre, ha vi-
szont csak egy kis bizonytalanságot is tapasztalok, 
akkor csak a vébén indulok. A londoni aranyérem 
most még a dicsőséget jelenti, a következő sze-
zonban viszont már az elvárás magas fokát.

Gyurta Dániel, a mellúszás 
olimpiai bajnoka: – Egy álom 
megvalósulása után szinte 
azonnal egy újabbat kezdek 
szövögetni, és ez 2013-ban 
sem lesz másképpen.

Természetesen a 2013-as 
esztendő kihívásai foglalkoz-
tatják már az olimpiai baj-
nok Dombi Rudolf-Kökény 
Roland kajak párost is. Nem 
titok, Dombiék a duisburgi 

világbajnokságon jól akarnak szerepelni, aranyér-
met szeretnének nyerni. Ennek érdekében is, Rudi 
már tavaly októberben megkezdte a felkészülést, 
elmondása szerint nem okozott neki különösebb 
gondot a munka. 

– Persze, azért kicsit nehézkesebben indult 
a dolog. Ősszel egyre hűvösebb van, a télről 
nem is beszélve. A tavaszt sokkal jobban szere-
tem, erősebbnek is érzem magam a téli alapo-
zást követően. De, nincs mese, dolgozni kell, hi-
szen mindenki minket, az olimpiai bajnokokat 
akar majd legyőzni. A pályát ismerem, már ver-
senyeztem rajta. Egyébként elszámolnivalónk is 
van Duisburgban, hiszen a tavalyi szezonban csak 
egyszer és pont ott kaptunk ki, ráadásul éppen a 
németektől. (gg)

Megnyerték a Gabora-Gálát az újpesti öregfi úk
Szombaton már a XXI. Gabora-Gálát rendezték meg Salgótarjánban, amely-
nek bevételét ezúttal is jótékony célokra fordították a szervezők. Az Új-
pest öregfi úk-csapata sima, ötgólos győzelemmel kezdte szereplését, miu-
tán Tamási Zoltán, Zombori Zalán, Kovács Zoltán, Erős Károly, Jenei Sándor és 
Szanyó Károly góljaival 6:1-re legyőzték a Győri ETO öregfi úit.

A második csoportmeccsen a tavalyi döntő visszavá-
gójára került sor a többek között Fehér Csabával fel-
álló pécsiek ellen. A meccsen a piros-feketék szereztek 
vezetést, ám Szanyó kiegyenlített, így jobb gólkülönb-
ségének köszönhetően a lilák jutottak a döntőbe.

A fi náléban igazi presztízscsatát láthatott a helyszí-
nen szurkoló 1100 néző, hiszen a Ferencváros együt-
tese volt az ellenfél. A vezetést Egressy Gábor szerez-
te meg az újpestieknek, ám Mátyus egyenlíteni tudott. 

Végül azonban Erős és Kerényi Norbert góljaival nyert az újpesti öregfi úk-csapat, ezzel másodszor távoz-
hattak győztesen a salgótarjáni sportcsarnokból.  (Forrás: hajralilak.hu)
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Kedves Vásárlóink, Hirdetőink! A lakossági hirdetéseket az Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Házban működő Újpesti Ajándékboltban vesszük fel. 
(1042 Bp., István út 17-19). Hirdetés felvételi napok: hétfőn: 10-17 óráig, szerdán: 10-17 óráig, csütörtökön: 10-17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen 

veszünk fel! Díja: 945 ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu Részletes információ: www.ujpest.hu

ÉRTESÍTÉS TÜDŐSZŰRÉSRŐL – JANUÁR 
Az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet értesíti a la-
kosságot a IV. kerületi időszaki tüdőszűrésről. Bu-
dapesten a 30 év feletti lakosok évenkénti tüdőszű-
rése kötelező!

Kérjük Önöket, hogy a vizsgálatra, minden esetben ké-
szítsék elő:
– TAJ-KÁRTYÁJUKAT
– SZEMÉLYAZONOSÍTÓ IGAZOLVÁNYUKAT
– LAKCÍMKÁRTYÁJUKAT
Rendelési idő: Hétfőn és szerdán: 13.00– 18.30 óráig. 
Kedden, csütörtökön és pénteken: 08.00–13.30 óráig. 
Amennyiben a fenti időpont nem megfelelő, akkor más-

kor is fogadjuk, akár a kapott idézővel vagy anélkül ér-
kező lakosokat. 

Címünk: 1044 Bp., Görgey u. 30., III. emelet, Tüdő-
gyógyászat. Tel.: 369-4777 /1616

Januárban a következő utcák szerinti ütemezéssel vég-
zik a szűrővizsgálatokat: Párisi utca, Perényi utca, Pető-
fi  utca, Pici utca, Pihenő köz, Pintér utca, Pozsonyi út, 
Pöltenberg utca, Rajki Márton tér, Rákóczi utca, Rozs 
utca, Rózsa utca, Sárpatak utca, Semmelweis utca, Som-
lyói Nagy Sándor utca, Sörétgyár utca, Sporttelep utca, 
Szabadkai utca, Szabolcsi Bence tér, Szabolcska Mihály 
utca, Szekfű utca, Szent Imre utca, Szent István tér,
Szent László tér, Székes utca, Székesdűlő utca, Székpatak 
utca. Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet

In gat lan el adó
� Sződön, Pesthez 22 km-re lévő, 300 négyszögöles 
telken, összkomfortos, 120 m2-es családi ház, csön-
des, nyugodt környezetben eladó, tel.: 06-20-476-1414

� Fűzfa utcában igényesen kívül – belül felújított, 
hőszigetelt, előkertes, 63 m2-es családi ház, gépko-
csi beállóval, melléképülettel eladó. A ház egyéb rá-
fordítás nélkül több évtizedig minőségben használ-
ható. I. á.: 25 MFt, tel.: 06-70-512-4107

� Nyárfa utcában tíz éve teljes körűen felújított, 
karbantartott, előkertes, 73 m2-es, téglából épült, 
rövid határidővel költözhető, tehermentes, jó be-
osztású családi ház, garázzsal, szép kerttel, cserép-
kályhával eladó. I. á.: 22,9 MFt, tel.: 06-70-512-4107

� Újpesten, tulajdonostól eladó Blaha Lujza utcá-
ban, 72 m2-es, részben felújítandó, azonnal birtok-
ba vehető családi ház. 333 m2-es, összközműves, jó 
adottságú, napos telek. Beépíthetősége 35%. I. á.: 
14,9 MFt, tel.: 06-70-329-1566

� Tulajdonostól eladó Újpest központjában, 200 mé-
terre a metrótól, Nyár utcában, igényesen, teljes kö-
rűen felújított (új konyha, fürdőszoba, villanyszerelés, 
festés, burkolatok). 53 m2-es, 2 különnyíló szobás, vi-
lágos, panorámás erkélyes, azonnal költözhető, teher-
mentes panellakás. I. á.: 8,5 MFt, tel.: 06-30-636-3243

� Lakás tulajdonostól eladó Baross utcában, gázfű-
tés, összközműves, azonnal költözhető, tehermen-
tes, 22 m2-es. I. á.: 3,5 MFt, tel.: 06-70-329-1566

� Újpest kertvárosában eladó egy 4 és fél szobás, 
tetőtérbeépítéses, korszerű, hőszigetelt, előkertes 
családi ház, garázzsal. Az utca csendes, parkosított. A 
közlekedés kiváló. I. á.: 32,2 MFt, tel.: 06-30-630-1265

� Tulajdonostól Újpest központjához közel, Illek 
Vince utcában, nagyon rendezett társasházban, 
saját előkertes, teljesen felújított, 39 m2-es, vilá-
gos, azonnal költözhető, tehermentes téglalakás 
eladó. Klíma, új laminált parketta, festés, fürdő-
szoba, fa konyhabútor. I. á.: 6,3 MFt, tel.: 06-70-
512-4108

� Nyárfa utcában teljes körűen felújított, karban-
tartott, előkertes, 73 m2-es, téglából épült, rövid ha-
táridővel költözhető, tehermentes, jó beosztású csa-
ládi ház, garázzsal, szép kerttel, cserépkályhával el-
adó. I. á.: 22,9 MFt, tel.: 06-70-512-4107

� Eladó a XVIII. kerület kertvárosi részén, jó köz-
lekedéssel, egy osztatlan, közös tulajdonú tel-
ken álló, 1996-ban épült, tehermentes, közpon-
ti és padlófűtéses családi ház. 86 m2-es alapterü-
letű, beépített tetőteres, teljesen alápincézve, ga-
rázzsal. Alsó szint: előtér, nappali, konyha, étkező, 
zuhanyzó, wc. Felső szint: 3 szoba, folyosó, táro-
ló, fürdőszoba, wc. Irányár: 18 MFt Tel.: 8-20 óráig, 
tel.: 06-30-225-3618

� Garázs kiadó Káposztásmegyeren autónak, mo-
tornak, tárolás, vagy raktár céljából is, tel.: 06-70-
339-5461

Szolgáltatás
� Duguláselhárítás, víz, gáz, fűtésszerelés. Ázá-
sok csőtörések megszüntetése. Mosdók, wc-ék 
cseréje, tel.: 402-4330, 06-20-491-5089

� REDÖNYŐS MŰHELYBŐL rendelhet minden 
fajta redőny, reluxa gyártást, javítást, szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika 
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. Fóti út. 45., tel.: 370-4932

� Kisebb, nagyobb burkolási munkák, javítások, 
bontások, megbízható szakembertől. Korrekt áron, 
minden kerületben, hétvégén és ünnepnapokon is, 
tel.: 06-30-219-1624

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok, stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28cm: 13 
800Ft. Igényes munka, rövid határidő, tel.: 06-
30-368-1354 

Oktatás
� Matematika, sakk, eszperantó nyelv oktatását 
vállalja matematikatanár szakos egyetemi hallgató. 
Honlapcím: www.zrob.hu, tel.: 06-30-572-7416

� Asztalitenisz egyéni képzés, korhatár nélkül, tel.: 
06-20-335-0900, 06-30-841-8227

� GITÁR, OKTATÁS ÚJPESTEN! Tapasztalt rutinos 
gitártanár segítségével, amerikai iskolák és módsze-
rek alapján, kezdők és haladók részére. Blues, Rock, 
Funky, és Jazz stílusok tanítása. Érdeklődni H-P 10 és 
18 óra között. Mobil: 20-616-2422

Régiség
� 40. házassági évfordulóra Mednyánszky László, 
Scheiber Hugó festményt vásárolnék, tel.:  06-30-
303-6940

� Veszek készpénzért bútorokat, festményt, órá-
kat, dísztárgyakat, porcelánokat, szobrokat, csil-
lárt, hangszert, kitüntetést, csipkét, bizsukat, 
könyveket, írógépet, varrógépet, rádiót, szőrmét, 
ezüstöt, lemezeket, teljes hagyatékot – kiürítés-
sel, díjtalan kiszállással, Almássi Katalin, tel.: 06-
30-308-9148

JÓTÉKONYSÁGI RUHAAKCIÓ
A Budapest-Káposztás-megyeri Refor-
mátus Egyházközség jótékonysági ruha-
akciót rendez a Bőröndös utca 17. szám 
alatti református templomban február 
4-én, hétfőn és 5-én, kedden 10-18 órá-
ig. Mindenkit szeretettel várnak.

ÉJSZAKA A KÖNYVTÁRBAN!
A Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár újpesti, Király ut-
cai könyvtára a Magyar kul-
túra napja alkalmából 2013. 
január 19-én, szombaton 
rendkívüli nyitva tartással 
várja Olvasóit!

Program: 17-20 óráig zár-
va tartunk. 21 óra: a Fóka-
telep koncertje. 22–06 órá-
ig: negyedéves ingyenes be-
iratkozás! A rendezvény in-
gyenes.

Újpest fehérben
Megmaradt a kedden leesett hó, rögtön munkához 
láttak az Újpesti Városgondnokság emberei. Újpest 
önkormányzati fenntartású parkjaiban, sétáló utcái-
ban valamint  a Szent István téren folyamatosan dol-
goznak a gépek és végzik a síkosságmentesítést is. 
Amennyiben a kapacitás engedi, egy-egy olyan sza-
kaszt is megtisztítanak, ami nem az ő feladatuk len-
ne. Képünkön a Városgondnokság egyik traktorja ta-
karítja a Semsey parkot. 
 M. O. A.A tél örömei és gondjai egy felvételen
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AZ ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC-ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉV ELEJI AJÁNLATAI

Az Újpesti Piac 
folyamatos akciókkal 

várja a kedves 
vásárlókat!

HAZAI TERMÉKEK
99 Ft/kg cékla

149 Ft/kg gyökér

129 Ft/kg sárgarépa

199 Ft/kg zeller

179 Ft/kg kelkáposzta

99 Ft/kg fejes káposzta

499 Ft/kg fokhagyma

119 Ft/kg burgonya

119 Ft/kg vöröshagyma

120 Ft/csomag újhagyma

IMPORT ÁRU
300 Ft/db pomelo

580 Ft/kg olasz szőlő

298 Ft/kg sárgadinnye

250 Ft/kg kiwi

399 Ft/kg mandarin

450 Ft/kg görög narancs

269 Ft/kg spanyol narancs

HÚSTERMÉKEK
599 Ft/kg akciós ár csirke-

máj és csirkezúza

999 Ft/kg fűszeres fasírthús

1400 Ft/kg gyros húskockák

600 Ft/kg pulykapárizsi

Várjuk szeretettel 
kedves vásárlóinkat!

www.ujpest.hu/piac

Ú J P E S T I  N A P  L Ó

 (x)

A keresztrejtvény beküldendő soraiban ismét egy bölcseletet rejtettünk el. A megfejtéseket kérjük, juttassák el szerkesztőségünkbe 2013. január 21-ig. Levélcímünk: Újpesti Napló szerkesztősége, 1043 Bp., Tavasz u. 4., Újpesti Kulturális Köz-
pont Ady Endre Művelődési Ház. A megfejtéseket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu e-mail címen is fogadjuk. Kérjük, postacímüket internetes levelükben is jelezni szíveskedjenek. Az Újpesti Napló 2012. december 6-i lapszámában megjelent 
rejtvényünk helyes megfejtői közül az alábbiaknak kedvezett a szerencse: Békésné T. Piroska, Kiss Tibor, Székely Dezsőné, Zemen Renáta. A nyertesek az Újpesti Ajándékbolt utalványait vehetik át. Nyereményükről levélben kapnak értesítést. 
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Angyalszárnyon 
érkezett az ünnep
Önzetlen adakozóknak és önkéntes segítőknek köszönhe-
tően a korábbinál több, közel 600 újpesti gyermek kará-
csonyát tette felejthetetlenné az Újpesti Cseriti. Az ön-
kormányzat jótékonysági szervezete, az „Angyalszárnyon” 
programját megvalósítva, névre szóló ajándékcsomaggal 
várt száz, hátrányos helyzetű gyermeket. Egy újabb alka-
lommal Curtis és zenész barátai adtak meglepetés kon-
certet ötszáz meghívott fi atalnak, amelyen az olimpikon 
Gyurta Dániel és egy közös dal erejéig Újpest Arcai is meg-
jelentek a színpadon. Az Újpesti Karácsonyi Vásár három 
szombatján a Cseriti Adományozó Háznál világklasszis 
sportolók, színészek, művészek, városvezetők kínálták 
kedvenc házi süteményükkel az adományozókat. 

A Cseriti Szent István téri adományozó Háza előtt Wintermantel Zsolt 
társaságában: Bruno Moraes, Verrasztó Evelyn és Dombi Rudolf

Mindenki személyre szóló ajándékot kapott
Pásztor Erzsi és saját készítésű süteménye

Akikben megvan a szív-faktor. Curtis és számtalan rajongója

Az ovációval köszöntött 
vendég: Gyurta Dániel olimpiai 
bajnok úszófenomén a diákok 

meglepetés koncertjén 

A kupakgyűjtés eredménye 
– Imike járógépe

Megvalósult álom: személyes találkozás Kabát Péterrel

Közös produkció Curtissel

Angyalszárnyon – Száz gyermek boldogsága
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